

潢川县关爱英模持续升温

14万元爱心款为英雄疗伤

信阳消息(潘伯栋 晏乾坤 郭盛) 在青岛勇擒拿歹徒、身负重伤的胡阳海和黄春刚两位英雄近日身体恢复怎样了?胡阳海二次手术需要的钱有着落了?今后两位英雄家庭的生活怎么办?9月27日,潢川县委、县政府再次组织县相关部门、部分爱心企业负责人带着14.13万元慰问金,第二次赴青岛,为英雄再次送去“及时雨”,为胡阳海二次手术提供资金保障,让他们再次感受到了家乡党委政府及社会各界的关爱与温暖。

9月3日,胡阳海、黄春刚在青岛舍命斗歹徒,身负重伤。经医生检查,黄春刚伤势较轻,而胡阳海腹部伤口长达25厘米,肝脏刺伤4厘米。经过抢救,胡阳海伤情暂时稳定,但肠子仍在外面裸露

着,用脏袋覆盖着,三个月至半年后才能做第二次手术,将肠子放回体内。目前,胡阳海急需一笔医疗费。

胡阳海和黄春刚的事迹感动鲁豫两地,他们的安危始终牵动着潢川人民的心,在了解相关情况后,潢川县委、县政府第一时间组织相关人员带着1万元慰问金前往救治胡阳海、黄春刚的青岛市立医院,送去了家乡党委、政府的慰问与祝福,并且与英雄共度中秋节。

不仅如此,潢川县委、县政府还号召全县人民向英雄学习并走访慰问英雄家属,开展各种爱心帮扶活动,真正为英雄办实事、解难事,让英雄安心,让英雄家人暖心,让社会更有爱心,全县上下迅速掀起崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄、争当英雄的热潮。

“从我入院到现在,家人和我每天都会接到家乡领导和父老乡亲的电话,他们还积极踊跃为我捐款,我们很受感动,特别是家乡领导放弃中秋与家人团聚的机会,前来青岛陪我过中秋,我当时不能说话,但心里感到非常温暖!”

医院里,胡阳海表示,有了家乡县委、县政府高度重视和社会各界爱心人士的大力帮助,他会安心治疗,争取早日康复。

“谢谢大家长时间以来对我们一家人的关心和帮助,特别是此次为我们送来10多万元,解决了当前胡阳海二次手术所需费用的难题!目前,胡阳海身体在不断好转,可以进流食了。我会好好地照顾他,希望他能早日康复!”胡阳海的妻子张改芳感激地说。



浉河区十三里桥乡寺河村花园冲十组,一农户家门前的半山坡上生长着一棵高大奇特的“松、柏连体树”,该树树围90公分,高约15米左右,粗壮挺拔。呈东、西并列生长。这棵松、柏连体树好似一对恩爱的夫妻,风雨同舟、相互依赖、相互依存,枝繁叶茂。据林业部门介绍:这棵松、柏连体树,松树为当地的马尾松,柏树为圆柏,树龄已有300多年了。目前,这棵松、柏连体树已被该区林业部门单列为古树加以保护。图为这棵奇特的松柏连体树。

李建设 方崇久 摄



为庆祝中华人民共和国成立65周年,淮滨县举办书法美术摄影展览。本次展览旨在通过书法、美术、摄影等形式,展示淮滨人民的精神风貌,并推动全县文化工作者的交流和创作。此次展出的书法美术摄影作品150幅,作品内容丰富,形式多样,具有较高的艺术性和观赏性。图为9月28日,淮滨县领导出席开展仪式及参观展览时的情景。王长江 邱彦文 摄

潢川县电业局 “搭车”检修 减少客户停电时间

信阳消息(李昊昱)9月25日12时,潢川县电业局圆满完成35千伏杜张线及35千伏张集变电站、35千伏杜甫店变电站的检修工作。该局通过“一停多用、集中作业”的方式,节省停电时间20小时,有效避免重复停电给客户带来的影响。

35千伏杜张线运行时间较长,期间未对其开展过检修工作,线路存在诸多容易引起停电故障和危及供电安全的隐患,为避免线路以“亚健康”的状态迎接冬峰的到来,潢川县电业局按照工作安排对其开展“外科手术”式检修,有针对性地及时消除缺陷。但35千伏杜张线为35千伏张集变电站与35千伏杜甫店变电站之间唯一的供电联络线路,停电时间增长、次数增多势必影响当地居民生产生活用电。为减小停电给客户带来的影响,潢川县电业局通过利用35千伏杜张线停电改造时机,抽调六个单位40名精兵强将,同时开展35千伏张集、杜甫店两座变电站检修消缺及辖区部分低压线路登杆检查工作。

此次综合检修共消除设备安全隐患57处,清理树障30余棵,为电网迎峰度冬奠定了基础。同时通过开展综合检修,有效减少了分批检修需要的停电次数和停电时间,既提高了经济效益,又降低了因反复停电给客户带来的影响,进一步提升了供电可靠性。

以替老乡“摆平麻烦事”为由借机敲诈

固始县一机关工作人员被判刑

信阳消息(姚永军 陈全)固始县一机关工作人员面对两个触犯刑律的老乡上门“摆平麻烦事”的请求,明知其不可为而为之,借机诈骗当事人50000元现金。9月28日,固始县人民法院对该起案件进行宣判,以诈骗罪判处被告人李某有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金5000元。

李某在县直一行政执法机关供职,与被害人翁某、杨某系老乡关系。2013年8月份,翁某、杨某因未办理林木采伐许可证却在固始县三河尖镇砍伐树木,被

固始县公安局立案侦查。二人害怕被判刑,遂找到李某让其帮忙。李某答应帮助协调此事,并要求他们拿出60000元作为“协调费”。

2013年9月7日上午,在李某家中,杨某、翁某分别交给他30000元、20000元。事实上,李某并不认识固始县森林公安局相关人员,其收钱后也没有帮助两被害人进行所谓的“协调”。后来,杨某因涉嫌滥伐林木罪被刑事拘留。杨某的儿子了解到李某没有为其父的事活动,遂多次要求李某退

钱,但李某以种种理由搪塞,拒绝退还。杨某被取保候审后与翁某一起找到李某,要求其退钱,但李以钱已经花出为由拒绝退还。两被害人遂报案。

案发后,被告人李某将骗取的5万元退还翁某、杨某并取得他们的谅解。

法院经审理认为,被告人李某以非法占有为目的骗取他人财物,数额巨大,其行为构成诈骗罪。在综合考虑被告人具体犯罪事实及量刑情节的基础上,法院依法作出上述判决。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点医院
信阳男科 6565 888 地址:信阳市工区西四里

信阳不孕不育症医院
新农合定点医院
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-133号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
地址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有李光平、袁林之子李新于2010年3月7日在信阳市平桥区妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:J411871399),因不慎丢失,特声明作废。